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на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Сучасний етап розвитку світової та національних економік ставить перед бізнесом та 

особами, що ним управляють, водночас і складні, і цікаві завдання. З одного боку, це 

зростаючі ризики через зміну ланцюгів поставок, локальні та регіональні конфлікти й 

війни, що перманентно струшують суспільства, змушуючи переживати негативні наслідки 

у ринковій кон’юнктурі, інфляційні процеси, фінансові негаразди. Зіншого боку, це все 

ширші можливості, пов’язані з новітніми трендами, що охоплюють датифікацію, 

оцифровку, віртуалізацію, екологічні стандарти, все активніший перехід на 

відновлювальні джерела енергії, економіку у смартфоні загалом. Успішне пристосування 

бізнесу до цих тенденцій залежить від компенетностей працівників, зокрема, 

управлінського персоналу. Саме на формування подібних компетентностей і спрямоване 

навчання на освітній програмі «Бізнес-адміністрування».  

Освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 

Менеджмент другого магістерського рівня включає комплекс документів, розроблений у 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» із врахуванням потреб ринку праці та 

відповідних вимог.  

Освітньо-професійна програма складається із90 кредитів та включає всі види аудиторної та 

самостійної роботи студентів, а також час, що відводиться на контроль якості засвоєння 

студентами освітньо-професійної програми. Рецензована ОПП передбачає, що у 

результаті освоєння програми магістратури випускник повинен набути таких 

компетентностей: інтегральну, загальні та фахові. Деталізований перелік компетентностей 

також визначений програмою.  

Рецензована освітня програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови 

та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною 

спеціальністю і включає в себе всі необхідні елементи, серед яких: загальна інформація, 

мета і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до 

працевлаштування і подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні 

компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, 

академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів 

вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей 

освітньої програми, визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК, 

програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання 

компонентам освітньо-професійної програми.  

Метою освітньо-професійної програми  «Бізнес-адміністрування» є професійна підготовка 

висококваліфікованих фахівців із бізнес-адміністрування із широким доступом до 

працевлаштування у галузі управління та адміністрування, що передбачає підготовку та 

прийняття організаційних і стратегічних рішень у межах компетенції та реалізацію 

функцій управління шляхом здійснення переважно евристичних, аналітичних і 

координаційних операцій управлінської діяльності. 

Загалом освітньо-професійна програма  «Бізнес-адміністрування» другого рівня вищої 

освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 

повністю відповідає вимогам до документів такого типу, має комплексний та цільовий 

підхід для підготовки висококваліфікованого магістра і заслуговує на рекомендацію до 

впровадження.  
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